
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年④／こたえが10よりおおきいたしざん①

こたえ 

１ 

 

２

①　10＋4＝　14 ②　10＋2＝　12 

３ 

 

４

①　11＋7＝　18 ②　13＋4＝　17 

③　15＋2＝　17 ④　11＋3＝　14 

⑤　14＋4＝　18 ⑥　12＋7＝　19 

３　15は　10と　5に　わけられます。10は　そのままで　5に

　3を　たします。 
 

＋ 

15 3 18

＝ 

しき こたえ 10＋3＝13 13こ 

しき こたえ 15＋3＝18 18こ 

［せつめい］ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年④／こたえが10よりおおきいたしざん①

こたえ 

①　5＋□＝10 ②　3＋□＝10 

③　9＋□＝10 ④　4＋□＝10 

⑤　7＋□＝10 ⑥　1＋□＝10 

⑦　2＋□＝10 ⑧　6＋□＝10 

⑨　8＋□＝10 ⑩　□＋1＝10 

⑪　□＋2＝10 ⑫　□＋3＝10 

⑬　□＋4＝10 ⑭　□＋5＝10  

⑮　□＋6＝10 ⑯　□＋7＝10 

⑰　□＋8＝10 ⑱　□＋9＝10  
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年④／こたえが10よりおおきいたしざん①

こたえ 

１ 

 

２

①　10＋6＝　16 ②　10＋1＝　11 

３ 

 

４

①　13＋2＝　15 ②　14＋3＝　17 

③　11＋4＝　15 ④　12＋5＝　17 

⑤　11＋6＝　17 ⑥　16＋3＝　19 

３　14は　10と　4に　わけられます。10は　そのままで　4に

2を　たします。 
 

＋ 

14 2 16

＝ 

しき こたえ 10＋8＝18 18こ 

しき こたえ 14＋2＝16 16こ 

［せつめい］ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年④／こたえが10よりおおきいたしざん①

こたえ 

①　2＋□＝10 ②　7＋□＝10 

③　6＋□＝10 ④　8＋□＝10 

⑤　4＋□＝10 ⑥　3＋□＝10 

⑦　5＋□＝10 ⑧　9＋□＝10 

⑨　1＋□＝10 ⑩　□＋1＝10 

⑪　□＋2＝10 ⑫　□＋3＝10 

⑬　□＋4＝10 ⑭　□＋5＝10  

⑮　□＋6＝10 ⑯　□＋7＝10 

⑰　□＋8＝10 ⑱　□＋9＝10
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しながわ・目黒こどもスクール

こたえ 

１

①　10＋3＝　13 ②　10＋9＝　19 

③　12＋3＝　15 ④　15＋4＝　19 

⑤　11＋5＝　16 ⑥　16＋1＝　17 

⑦　13＋3＝　16 ⑧　14＋5＝　19 

２

①　1＋□＝10 ②　2＋□＝10 

③　3＋□＝10 ④　4＋□＝10 

⑤　5＋□＝10 ⑥　6＋□＝10 

⑦　7＋□＝10 ⑧　8＋□＝10 

⑨　9＋□＝10  
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チェック解答算数 算数１年④／こたえが10よりおおきいたしざん①



しながわ・目黒こどもスクール

こたえ 

１

①　10＋4＝　14 ②　10＋7＝　17 

③　11＋1＝　12 ④　14＋3＝　17 

⑤　12＋6＝　18 ⑥　16＋2＝　18 

⑦　13＋6＝　19 ⑧　17＋2＝　19 

２

①　3＋□＝10 ②　4＋□＝10 

③　1＋□＝10 ④　8＋□＝10 

⑤　7＋□＝10 ⑥　5＋□＝10 

⑦　6＋□＝10 ⑧　9＋□＝10 

⑨　2＋□＝10  
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リチェック解答算数 算数１年④／こたえが10よりおおきいたしざん①



しながわ・目黒こどもスクール

こたえ 

１

①　10＋5＝　15 ②　10＋7＝　17 

③　12＋4＝　16 ④　14＋3＝　17 

⑤　16＋2＝　18 ⑥　15＋4＝　19 

２

①　5＋□＝10 ②　□＋7＝10 

③　0＋8＝□ ④　1＋□＝10 

⑤　□＋6＝9 ⑥　3＋4＝□ 

⑦　9＋□＝10 ⑧　□＋8＝10 

⑨　□＋0＝6 ⑩　7＋□＝10 

⑪　4＋□＝10 ⑫　10＋□＝10
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チャレンジ　1/2解答算数 算数１年④／こたえが10よりおおきいたしざん①



しながわ・目黒こどもスクール

7 

2 

9 

4 

8 

9

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

①　あと　７こ　たすと　10こに　なります。 しきに

すると　3＋7＝10　に　なります。 

 

 

②　あと　２こ　たすと　10こに　なります。 しきに

すると　8＋2＝10　に　なります。 

 

 

③　９まいの　カードに　１まい　たすと　10まいに

なります。 しきに　すると　9＋1＝10　に　なり

ます。 

 

 

④　４だいの　車に　６だい　たすと　10だいに　な

ります。 しきに　すると　4＋6＝10　に　なります。 

 

 

⑤　あと　８こ　たすと　10こに　なります。 しきに

すると　2＋8＝10　に　なります。 

 

 

⑥　あと　９わ　たすと　10わに　なります。 しきに

すると　1＋9＝10　に　なります。 

［せつめい］ 

くるま 

＋ 

３ ７ 10

＝ 

＋ 

８ ２ 10

＝ 

＋ 

９ １ 10

＝ 

＋ 

４ ６ 10

＝ 

＋ 

２ ８ 10

＝ 

＋ 

１ ９ 10

＝ 

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年④／こたえが10よりおおきいたしざん①



しながわ・目黒こどもスクール

4 

1

① 

② 

 

①　あと　４ひき　たすと　10ぴきに　なります。 し

きに　すると　6＋4＝10　に　なります。 

 

 

 

②　あと　１本　たすと　10本に　なります。 しきに

すると　9＋1＝10　に　なります。 

 

 

［せつめい］ ３

３

ぽん 

こたえ 

１

①　10＋4＝　14 ②　10＋2＝　12 

③　12＋2＝　14 ④　14＋5＝　19 

２

①　□＋6＝8 ②　5＋□＝10 

③　3＋□＝10 ④　10＋□＝10 

⑤　2＋5＝□ ⑥　□＋2＝10
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６ ４ 10
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９ １ 10
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チャレンジR解答算数 算数１年④／こたえが10よりおおきいたしざん①


